m Bir zar atiliyor. Ust yiize gelen sayinin 1'den biiyiik oldu-

gu bilindigine gore tek sayl gelme olasihgi kagtir?

A)% B)% C)% D)% E) 1

E Bir cift zar atihyor. Zarlarin iist yiize gelen kisimlarindaki
sayllarin toplaminin 5 oldugu bilindigine gére ikisininde
asal olma olasihgi kagtir?

1 1 1 1 1
A) - B)—- C)— D) — E)—
)3 )3 )2 )5 )8

ﬂ iki madeni para atiliyor. En az birinin tura oldugu bilindi-
gine gore bir tanesinin yazi gelme olasilig: kagtir?

1 1 1 1 2
A) — B)— C)— D) — E)=
) )5 )2 )3 )3

m Bir madeni para ve bir zar atilyor. Paranin tura geldigi
bilindigine gore zarin 4'ten biiylik gelme olasiligi kagtir?

A) B]% C)% D)% E)%

Al
6

E Her 6grencinin en az bir sporu yaptigi 44 kisilik bir sinifta
futbol oynayan 35, basketbol oynayan 24 kisi vardir.
Bu siniftan rastgele segilen bir égrencinin basketbol oy-
nadig bilindigine gére, futbol oynama olasihgi kagtir?
7 5

A)— B) 5

1 3
8 €3 oy £)

1
4

E 27 kisilik bir siniftaki 17 erkek égrencinin 3 tanesi gozlikladir
ve sinifta gozliiksiz 15 6grenci vardir.
Bu siniftan rastgele secilen bir 6grencinin kiz oldugu bi-
lindigine gore gozliiklii olma olasihgi kactir?

A) B) % C) % D)4 Eis

1
5



WWW.SUPErSOru.com

Cevaplar :
1)B, 2)A, 3)E, 4)D, 5)B, 6)E,



